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COMUNICAT DE PRESĂ 

Rezultatele Bursei Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, promoţia 2025 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat astăzi, 10 

octombrie 2025, Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, eveniment derulat simultan în 

municipiile Buzău și Râmnicu Sărat, precum și în orașele Pătârlagele, Pogoanele și Nehoiu. 

Scopul principal al acestei acțiuni a fost de a facilita tranziția absolvenților de la sistemul 

educațional către piața muncii, prin interacțiunea directă cu angajatorii care oferă locuri de 

muncă vacante. 

Pentru organizarea evenimentului au fost contactați 60 de agenți economici, dintre care 

32 au răspuns pozitiv invitației și au participat efectiv la bursă. 

Aceștia au pus la dispoziția participanților un număr total de 214 locuri de muncă, distribuite 

astfel: 

• 13 locuri pentru persoane cu studii superioare, 

• 154 locuri pentru muncitori calificați, 

• 47 locuri pentru muncitori necalificați. 

La nivelul județului Buzău, evenimentul a înregistrat o prezență de 465 de persoane, dintre 

care 212 au fost absolvenți. În urma discuțiilor purtate la standurile angajatorilor, 193 de 

persoane au fost selectate în vederea susținerii unui interviu, dintre care 92 sunt absolvenți. 

Distribuția pe localități: 

• Buzău: 17 agenți participanți, 175 locuri de muncă oferite, 246 persoane participante 

• Râmnicu Sărat: 8 agenți, 23 locuri, 135 participanți 

• Pătârlagele: 2 agenți, 5 locuri, 36 participanți 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în 
ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind 
Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura 
confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității 
datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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• Pogoanele: 2 agenți, 6 locuri, 23 participanți 

• Nehoiu: 3 agenți, 5 locuri, 25 participanți 

Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți – ediția 2025 a confirmat interesul crescut al 

tinerilor pentru integrarea pe piața muncii, precum și deschiderea mediului de afaceri local de a 

sprijini angajarea noilor generații.  

„Prin organizarea Bursei Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, ne propunem să oferim tinerilor 

un sprijin real în găsirea unui loc de muncă potrivit pregătirii și aspirațiilor lor. Ne bucură interesul 

ridicat al participanților și al angajatorilor, ceea ce arată că piața muncii din județul Buzău este 

una dinamică și deschisă noilor generații” a declarat dl Ionel Tociu, directorul executiv al Agenției 

Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău. 

Prin aceste acțiuni, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău continuă să 

promoveze ocuparea forței de muncă, facilitând legătura directă dintre cererea și oferta de pe 

piața muncii și sprijinind inserția profesională a absolvenților. 

 

 

 

 

 

 

 

Comunicare şi Secretariatul Consiliului Consultativ al Agenţiei Judetene Pentru Ocuparea Forţei 

de Muncă Buzău 
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